

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О внесении кандидатуры для награждения республиканской государственной наградой - знаком отличия «Родительская слава»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 25.12.2013 года № 89-РЗ «Об учреждении знака отличия «Родительская слава», руководствуясь пунктом 34 статьи 26 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Внести кандидатуру супружеской пары Зеляниных Анатолия Васильевича и Александры Ивановны для награждения республиканской государственной наградой знаком отличия «Родительская слава».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования образования

«Муниципальный окру<mark>г</mark>

«Якшур-Бодьинский район

Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «28» марта 2024 года № 7/477